

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004570019

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schweizerischer evangelisch-landeskirchlicher Verein für das Kurhaus Bella-Lui, Montana in Liquidation, bisher Schweizerischer evangelisch-landeskirchlicher Verein für das Kurhaus Bella-Lui, Montana, Aarau

Schweizerischer evangelisch-landeskirchlicher Verein für das Kurhaus Bella-Lui, Montana in Liquidation

Bisher

Schweizerischer evangelisch-landeskirchlicher Verein für das Kurhaus Bella-Lui, Montana

Stritengässli 10 5000 Aarau

UID: CHE100533320 **Rechtsform:** Verein

Sitz: Aarau

Schweizerischer evangelisch-landeskirchlicher Verein für das Kurhaus Bella-Lui, Montana, in Aarau, CHE-100.533.320, Verein (SHAB Nr. 138 vom 19.07.2016, Publ. 2961567). Name neu: Schweizerischer evangelisch-landeskirchlicher Verein für das Kurhaus Bella-Lui, Montana in Liquidation. Der Verein ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.11.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gerber, Franziska, von Langnau im Emmental, in Bärau, Mitglied des Vorstandes, Kassierin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pfister, Hansrudolf, von Basel, in Möriken-Wildegg, Präsident des Vorstandes, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hinderling, Ernst, von Basel, in Bottmingen, Mitglied des Vorstandes, Aktuar, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Aktuar, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien, ohne Angabe zur Zeichnungsberechtigung].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.07.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 138

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1999 vom 14.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau